

登陆快速发展高速通道

工商联企业“新三板”挂牌



本报讯(通讯员赵秀霞 李孟琦)记者从石景山区工商联...

获悉,近日,中关村示范区10家企业进入股份报价转让系统(新三板)集体挂牌仪式在中关村软件园举行。

负责人表示,作为孵化器企业的服务机构,我们将一如既往地促进企业高科技成果转化、培育科技企业及政策、融资、法律等方面给予支持。



八面来风

购买放心肉可刷公交卡

市商务委宣布,目前“放心肉”已占本市生猪肉宰量80%,销售网点覆盖17家大中型连锁超市的362家门店。

孙超逸

自来水检测结果公布 全部达标

近日,5家自来水公司首次向市民公布自来水水质检测结果,数据细化到106项检测指标,市民可随时上网查看。

闫雪静

本市蔬菜储备能保3天应急供应

市农业局近日发布消息称,通过郊区扩大温室蔬菜面积,各大批发市场配建储菜库,车载菜市开进居民区等措施,本市已建立起冬春蔬菜储备机制。

巩峥

刷公交卡可进地坛逛庙会

第28届地坛春节文化庙会将于腊月廿九(2月9日)至农历正月初七(2月16日)正式迎宾,主办方提醒市民,地铁二号线和五号线的雍和宫站均可到达地坛公园南门。

李洋

上半年二手房成交同比涨360%

据市住建委网站发布的网签数据统计,2013年1月上半月北京二手住宅网签总量为7940套,环比上月同期的网签量上涨了6.6%。

耿诺

电信CDMA今年实现国际漫游

中国电信日前透露,今年下半年将从测试、补贴支持等方面加强CDMA双模终端新标准落实,让中国电信CDMA用户在国外可以照常使用CDMA网络下的国际漫游。

刘宇鑫

(摘编自《北京日报》)

我区召开廉政风险防控试点工作阶段总结会

本报讯(通讯员穆志斌)1月15日,石景山区召开廉政风险防控管理试点工作阶段总结会。

会议总结了2012年我区廉政风险防控管理试点工作,提出了2013年工作计划,各试点单位和部分联席会议成员单位结合开展的权力结构科学化配置工作作了交流发言。

档案局开展“新闻快手”“信息高手”评选活动

本报讯(记者曹建峰)为进一步总结档案信息宣传工作,调动全员参与信息宣传报道工作的积极性和主动性,日前,石景山区档案局(馆)继续开展了“新闻快手”和“信息高手”评比活动。

据介绍,本次活动是在总结去年信息宣传工作基础上,依照全面各科室信息宣传报道任务和完成情况,对全年在区委区政府信息、北京市档案系统信息工作及国家、市区各级新闻媒体宣传档案工作中做出突出成绩的个人进行专项表彰。

老山街道

“早部署 急检查” 落实安全燃放相关工作

本报讯(通讯员张芳)为认真落实市、区烟花爆竹安全监管工作,规范烟花爆竹市场秩序,近日,老山街道联合公安、城管、工商、安监等部门,在老山地区公安派出所门前,悬挂宣传横幅和宣传标语,积极引导市民文明燃放烟花爆竹。

下一步,街道烟花爆竹安全管理工作领导小组还将会同工商、城管、公安等执法部门,严格按照要求在辖区内进行定期和不定期巡查,协调化解矛盾纠纷,使燃放烟花爆竹的文明执法程度进一步提高,有力地推动了这项工作的开展。



关爱身边老人 有我鲁谷义工

本报讯(通讯员魏玉华)春节前夕,鲁谷社区新岚大厦居委会组织义工开展了“关爱身边老人,义工乐于奉献”活动。

测量血压;会理发的义工拿着理发工具,为身边老人理发;还有的带着清扫工具,打扫卫生……义工们这种无私奉献精神,受到身边老人们的一致称赞。

开拓创新 助力区域经济社会发展

——区发改委2012年工作回顾

2012年,区发改委坚持以科学发展观为指导,按照“稳中求进”的工作部署,紧扣转型发展主线,开拓创新,奋发有为,较好完成了各项工作任务,有力推动我区经济社会协调平稳发展。

思全局、扩视野,科学谋划能力有新提升。坚持服务大局、服务中心原则,按照“求实、求精、求深”的要求,重点围绕“十二五”时期地区转型、产业升级等热点、难点问题开展调查研究,理清发展思路,明确发展方向,研提工作举措,圆满完成《关于把握“稳中求进”总基调不断提升区域实力的对策研究》调研课题,并同步统筹推进11项课题的完成。

优结构、降能耗,区域转型发展有新效应。深化国家级服务业综合改革试点建设,着力加快

谋划策。抓统筹、重落实,项目资金支撑有新进展。提前储备,早作安排,统筹协调全区各主体单位积极推进项目的进展,确保了重点建设项目的建设推进,初步完成了2013年固定资产投资“重点建设项目库”和“重点前期项目库”的梳理工作。

发展方式转变,启动“石景山经济信息网”开发建设。加大政策研究力度,与试点区建设成员单位展开专题研讨,形成机制、资金、项目、金融、人才等领域八个方面的政策需求。

发展方式转变,启动“石景山经济信息网”开发建设。加大政策研究力度,与试点区建设成员单位展开专题研讨,形成机制、资金、项目、金融、人才等领域八个方面的政策需求。

强服务、促稳定,全面履职尽责有新举措。按照“分级优先”原则,对于重点支持、鼓励类项目优先审批,优先安排资金。同时,不断加大便民工程项目监管力度,严格审批,强化评审,力求把便民工程建成廉洁工程、规范工程和民心工程。

司法机关办案服务的同时,将服务范围延伸到质量技术监督、工商行政管理、烟草专卖、消防、政府法制办等行政执法机关查办案件领域。

带队伍、聚合力,机关建设树立新形象。注重整体素质提高,鼓励机关干部提高学历、学识水平,组织干部参加业务培训交流,切实提高全委干部的工作水平和业务能力。

邢钦卉

